Les réponses délicates

Apres l'ouverture d’'un a la couleur

A) Vous avez le fit &

Les réponses délicates

Apres une ouverture d'un a la couleur
| — Aprés l'ouverture d’'un &
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1 ?

Réponse : 2 &
6-10 DH, 5 cartes : main irréguliére, vous n'avez
pas plus facile ? Passons a la suivante.

Réponse : 1 SA
8-10H : La main est trop réguliére pour
envisager un soutien.
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1% ?
sl & |7
. Réponse : 3 &
v D104
11-12DH (8-10H).
¢ |R942 . . .
5 cartes au moins, irrégulier sans majeure
& RV1076 4'eme‘
¢ |R102 Réponse : 2 SA
v V2
11HL.
S R Main réguliére. Votre meilleur pari : proposer
& RV963 une manche a sans atout.
¢ |R92 Réponse ; 1 carreau
v|8 On ne ment jamais sur les majeures. Votre
¢ |A94 but est de rendre la situation forcing : vous
jumperez a 3 & au tour suivant.
& AD10842
1% ?
B sTo102 3 SA
vlaog Réponse :
¢ R84 12-14H réguliers sans majeure.
Nommez le contrat que vous avez envie de
& RV864 .
jouer.
¢ D42 Réponse . 2 &
G 1 Carreau serait envisageable mais mal anticipé.
¢ 1108642 2 gros honneurs compensent 'absence du
&|RD92 cinquieme trefle.
n |7 Réponse : 5 &
v |2 A main exceptionnelle, enchére exceptionnelle.
V6 Les adversaires auront souvent une manche en
M LU, majeure.
& DV10o842
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Réponse : Passe

Laissez I'enchére de 2 # aux
mauvais. Pas de jeu, pas de
distribution et mauvaise indication
d’entame.

B) Avec un unicolore 62™e fort (16h et plus)
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Réponse : 2 Piques

Six belles cartes (une perdante maxi).Votre
partenaire pourra vous fitter avec trois petits et
méme avec la dame séche.

Réponse . 1 Coeur

Toujours 16H.

Mais des cceurs horribles qui demandent un fit
avant de sembarquer... pour Cythére !
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C) Avec 5-7H sans majeure

1% ?

853

¥ | R82

V74

& D964

Réponse : 1 Carreau

Pas d’autre choix puisqu'un SA promet 8-10H.

D) Avec un majeure 4¢™e et 5-6h.
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Réponse : 1 CaITeau

Si vous répondez 1 coeur, le partenaire vous
expédiera a 4 coeurs avec le fit et 18-19H. Par
contre s’il dit 1 coeur vous passerez.

Réponse . 1 coeur
Vous avez un repli shr a tréfle et s'il déclare

4 cceurs vous avez une chance de les gagner
avec cette distribution élégante.
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E) Quelques autres mains...
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Réponse : Passe
Certains experts préconisent de répondre avec
1 As; je n'y suis pas favorable.

Réponse : 1 &

3 points certes mais 4 levées siires a l'atout & .

F) Avec des carreaux et une majeure.

La regle :

Privilégier la majeure jusqu’a 11H.
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Réponse : 1 &
Quelle question stupide !

Réponse : 1 &
Malgré la présence d’'un 5°™¢ carreau.
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AR84

v |7

RD1052

D105

L'exception :

& A964

v|82

DV10864

7

1% ?

Réponse . 1 CaITeau
Pour trouver tous les contrats possibles dont
celuia ¢ .

Réponse : 1 Calfeau

Certes 7H seulement. Mais que dire en cas de
redemande 4 2 ® sivous avez répondu 1 & ?

Il — Apres l'ouverture d’un carreau.
A) Avec 6-10H sans majeure 4&me,
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Réponse : 1 SA

Encheére « fourre tout » 6-10H.

Réponse : 5 carreaux

Attaque-défense. Les adversaires
gagneront souvent une manche en
majeure.

Réponse . 1 SA

Les fondamentaux du bridge.
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B) Avec une majeure 4°™Me et 5 cartes a &.
La regle :
Privilégier la majeure jusqu’a 11H.
14 ?
¢ [RD84 .
viga Réponse : 1 Pique
Simple question de cours.
¢ |92
& AV953
2l e A4 I \
O Réponse 2 trefles
R et... lycée de Versailles !
¢ |82
& AD972
1¢ ?
L'exception :
sl |AD4 ,
- Réponse : 1 Cmur(malgre vos 13 H)
v|Al084 P .,
ourquoi ?
7 Des vilains # et le singleton 4 constituent des
&|R9753 moins values qui nous incitent a rechercher
uniquement une manche a4 ¥ ou a sans atout.




lll - Apres l'ouverture d’'un v

Faut-il faire un 2 sur 1 avec 10H et une mineure cinquiéme ?

Affaire de jugement !

1 Mauvaise séquenc Bonne séquence
¢ (R4
V|72
19 & 1v | 15A
¢ |AV4 /
& D86542
/ 2 SA 24 29
*
: 3SA
SIEE Tout dépend de Nord... sa main ne
Y| AR964 mérite pas I'encheére de 2 # qui améne
s |R873 le camp,a un mauvais 3 SA.
Aussi dévaluez votre main avec ces
&7 trefles diététiques.
Mauvaise séquence Bonne séquence
e |A92 g
v |7
19 1SA 1Y 2
¢ 864 /
& RDV973
FIN 29 3
' 3 SA
¢ |[RD8
10H et 6& superbes valent largement
Ve 11H et conduisent a un 3 SA
¢ |A93 « béton » avec 9 bonnes levées.
e A5 Il'y a aussi au bridge le verre a moitié

plein et le verre a moitié vide !
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Réponse . 1 SA

11H qui en valent 10 !
Avec les carreaux squelettiques, le misfit coeur

et 'absence de cartes intermédiaires,prudence.

Réponse : 2 Carreaux

10H qui en valent au moins 11 avec des ¢ liés
et des compléments partout, agrémentés de
cartes intermédiaires.
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